
Miloslav Šťastný se narodil 24. září 1944 na samotě Serední Háj (dnes Hrušvice u města 
Rovno na dnešní Ukrajině) do české rodiny. Jeho předci byli volyňští Češi, kteří se sem 
přestěhovali z Čech kolem roku 1870. Když tam přišli, museli kácet lesy a připravit půdu, aby 
na ní mohli hospodařit.Když se narodil, byla válka. Rodina se musela schovávat před útoky 
jednotek UPA. Jeho otec odešel bojovat na frontu a byl zařazen k 2. paradesantní armádě 
Ludvíka Svobody. Po válce zůstal otec na Žatecku a rodina za ním přijela v roce 1948. 

V 50. letech byl jeho otec odsouzen na tři roky do vězení kvůli svým názorům a pracoval v 
uhelném dole na Kladensku. Doma to bylo těžké, protože děti musely hodně pomáhat. 
Miloslav se staral o zvířata a pomáhal v domácnosti. Rodiče pracovali dlouho, takže děti 
musely zvládat hodně věcí samy. 

Do školy chodil v obci, kde měli i náboženství. To ho bavilo. Pamatuje si taky, že učitel 
pouštěl filmy pro děti i dospělé.Po základní škole chtěl jít na stavební obor, protože ho bavilo 
plánovat stavby, ale nebylo mu to umožněno. Nakonec šel do učení na kováře. Práce ho 
začala bavit a dařilo se mu i ve škole. Začal se věnovat i sportu.Později šel na střední školu, 
kde zažil dobré roky a zúčastnil se spartakiády. V roce 1964 nastoupil na vojnu na letiště v 
Brně. Během vojny se oženil a narodil se mu syn Miroslav. 

Po vojně pracoval jako kovář. Kvůli bytu nastoupil do práce v jedné vesnici na okrese 
Praha-západ. V roce 1975 si našetřil na rodinný dům v Radotíně u Prahy, kam se 
přestěhoval, a začal pracovat jako montér strojních zařízení. Díky práci se dostal do různých 
míst v Československu i v dalších socialistických státech.V roce 1978 se spřátelil s rodinou 
na Slovensku, kam dodnes jezdí. V roce 1989 dokončil stavbu domu pro svého syna a začal 
podnikat. Podílel se například na montáži kolejového svršku z Týna nad Vltavou do 
elektrárny Temelín. 

Díky podnikání mohl cestovat po Evropě i části Blízkého východu. Později se začal věnovat 
výrobě bižuterie, které se věnuje dodnes.Po smrti první manželky si našel novou partnerku, 
která pochází z oblasti jeho rodiště. V roce 2010 se mu narodil druhý syn Richard, pro 
kterého svůj příběh sepsal.Říká, že měl zajímavý život hlavně díky lidem, které potkal, a že 
by o tom šla napsat celá kniha. 

 


